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Innledning  
 
Vi i det nye menighetsrådet har nå hatt et år på å skaffe oss oversikt over hva som egentlig 
skjer i St. Petri. De fleste av oss er nye i denne typen arbeid, men heldigvis ble noen sittende 
fra det forrige rådet. Og heldigvis har vi Bjørg og Anne Lise som erfarne i menighetsarbeid. 
Vi har også følt støtten fra resten av menigheten. I høst leverte vi fra oss et strategidokument, 
et resultat av manges innsats over en lengre periode. Dokumentet skal hjelpe oss å sortere og 
prioritere i vårt videre arbeid. 
 
Det var stor glede i menigheten da søknaden om midler til trosopplæring gikk gjennom.  
Dermed fikk Gard en ny og engasjert samarbeidspartner, og barn og unge blir fulgt enda 
tettere opp. Prosjektmidlene gjorde det også mulig for oss å ansette en musikalsk medarbeider 
i 20 prosents stilling. Tor Arne fikk ny jobb, og dermed har vi også fått ny diakonarbeider i 
delstilling. Anna har vikariert for vår faste kantor, og gledet oss med flotte pre- og postludier i 
gudstjenestene, i tillegg til at hun spiller for barnekoret vårt, Korius. 
 
Det ikke bare staben som har hatt utskifting. Flere barnefamilier har flyttet, noe vi merker 
både i menighetsrådet og ellers i virksomheten. Utfordringen blir å få med flere! 
 
I 2006 har gudstjenestene foregått i menighetshuset på Våland. Mange timer er brukt hver 
helg på flytting av stoler og bord for at den hverdagslige menighetssalen skal bli et sakralt 
gudstjenesterom, men vi har fått en løsning vi kan leve med til kirken åpner til jul. Vi gleder 
oss til å flytte inn i nyrestaurert kirke om noen måneder! 
 
Ved årsskiftet skiftet St. Petri barnehage eier. Menighetsrådet så seg nødt til å la kommunen 
overta. Nå kan både stab og frivillige samle kreftene om andre viktige oppgaver. Vi ønsker 
barna, de foresatte og barnehagepersonalet lykke til, og ser fram til videre samarbeid. 
 
Jeg vil benytte anledningen til å takke alle dere som gjør en innsats for lokalmiljøet ved å 
engasjere dere i St. Petri menighet! Jeg håper at tilknytningen til menigheten er en berikelse, 
både sosialt og åndelig. 
 
Tone Meling Bugge 
Leder i menighetsrådet i 2006 
 
 
Staben   
Sokneprest:    Anne Lise Ådnøy  
Diakon:           Tor Arne Hartvigsen til 30. sept. Ove Martin  

Mellemstrand vikar i 80% stilling fra oktober. 
Kantor:            Anna Kasparova, organistvikar i 50% for Vidar Vikøren. 
Barne-og ungdomsarbeider:   Gard K. Svendsen 
Prosjektleder/trosopplæring:  Siren Klungland Moi, ansatt fra 14.aug. 
Musikkmedarbeider/trosopplæring:  Janne Kristine Haukelid Berge, fra 3. nov. 
Vaktmester:    Øyvind Bols ( 40% stilling ) 
Kirketjenere:    Mahel Skårnes (timelønnet kirketjener).  
Renhold/St. Petri menighetshus:  Alvaro Gabriel V. Chicaiza (5 t/u menighetslønnet) 
Daglig leder:      Bjørg Leidland  (75% stilling) 
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Menighetsrådet 
Konstituerende møte ble holdt i 30. nov. 2005, og rådet begynte sitt arbeid i januar 2006. 
Leder: Tone Meling Bugge 
Nestleder: Arne Morten Rosnes  
Medlemmer: Andreas Rosland, Tomas Sundnes Drønen, Alain Fassotte, Stig Lemvik, Bjørg 
Danielsen Jølbo, Henrik Jacobsen og sokneprest Anne Lise Ådnøy. 
Varamedlemmer: Synnøve Gauksås, Anne Bolette Tjensvoll, Liv Toril Viland Ask, Thorolv 
Jacobsen, Tone Tolo. 
 
I løpet av året har det skjedd endringer i menighetsrådets sammensetning: 
Arne Morten Rosnes reiste til Madagaskar i juni, og Andreas Rosland ble ny nestformann. 
Stig Lemvik dro for Misjonsalliansen til Bolivia. Synnøve Gauksås flyttet fra menigheten i 
juni, og de to neste vararepresentantene, Anne Bolette Tjensvoll og Liv Torill Viland Ask, 
rykket opp som faste representanter.   
Daglig leder Bjørg Leidland har vært saksforbereder og sekretær for menighetsrådet. 
 
Menighetsrådsmøter: 
Menighetsrådet har hatt 11 ordinære møter og 106 saker har vært behandlet. 
Menighetsmøter: 
Det ble avholdt 1 menighetsmøte:Årsmøtet onsdag 19. april kl. 19.30 i St. Petri menighetshus.  
Arrangement: 
01. februar: Medarbeiderfest på St. Petri menighetshus, 60 tilstede. 
18. juni:  Planlagt menighetstur til Godalen. Ble lagt til Rosenli pga. dårlig vær. 
16. sept. Loppemarked i St. Petri menighetshus. 
22.-29. okt. Petridagene med flere ulike arrangement. 
 
Representanter i styrer, råd og utvalg: 
Stavanger kirkelige fellesråd: Stig Lemvik  (til mai) med Alain Fassotte som vararepresentant. 
     Alain Fassotte frasa seg vervet da han ble ansatt som 
     kulturkonsulent i Stavanger kirkelige fellesråd. I august ble 
     Henrik Jacobsen valgt, og Bjørg Danielsen er vararepr. 
Menighetenes Alderssenter:  Ove Jølbo, Thorolv Jacobsen (vara). 
Driftsstyret Høy- og lavblokken:  (-) 
Styret for Tasta sykehjem:  Bodil Kristiansen 
Kirkens SOS:   Liv Toril Viland Ask 
Bibelkontakt:   Henrik Jacobsen 
Kontakt Kirkens Nødhjelp:  Arild Tolo 
Kontakt Utstein Pilegrimsgard: Anne Bolette Tjensvoll 
St. Petri barnehage:   Bjørg Danielsen Jølbo (leder), Inger Marie Jacobsen 
St. Petri Aldershjem:   Bodil Kristiansen (leder), Mathilde Dalva, Hans Egil Bru,  

Andreas Rosland, 1 repr. fra ansatte, 1 repr. fra beboerne 
Diakonatet:     John Olav Kristiansen, Mathilde Dalva, Karin Svennungsen, Tor  

Arne Hartvigsen (til okt), Ove Martin Mellemstrand (fra okt.) 
Misjonsutvalg:   Tomas S. Drønen (leder), Cecilie L. Fassotte, Mathilde Dalva, 
     Anne Bolette Tjensvoll 
Husstyret  Vaisenhusgt. 60:  Hans Egil Bru (leder), Thorolv Jacobsen, 3 beboere 
Husstyret Lyder Sagensgt. 2: Andreas Rosland, Arild Tolo, Bjørg Leidland 
Dagny Egelands legat:  Tone M. Bugge (leder), Magnhild Kvalheim, Andreas Rosland 
St. Petri menighetshus: Tone Tolo (leder), Karin Svennungsen, Bente Gunnarshaug,  

Gard   Svendsen 
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Økonomikomiteen:   Andreas Rosland, Aril Tolo, Bjørg Leidland. 
Petriposten:    Bente Gunnarshaug, Bent Inge Ask (fotograf), Bjørg Leidland. 
Kulturutvalget/gjenåpningskomité: Anne Lise Ådnøy (leder), Alain Fassotte, Henrik  

Jacobsen, Svein Inge Thorstvedt, Bjørg Leidland (sekretær) 
 
Barne- og ungdomsutvalget: Arne Morten Rosnes (leder), Ida Vik, Liv Toril Viland Ask. 

Pga. tildeling av trosopplæringsmidler med tilhørende 
styringsutvalg besluttet Menighetsrådet i møte 27.09. å nedlegge 
barne- og ungdomsutvalget midlertidig. 

 
Økonomiutvalget 
Økonomiutvalget har hatt 4 møter.  
Av saker nevnes følgende: 

• Ansvar for utsendelse av giroer til en del av de faste giverne. 
• Stått for salget av Friggsgt. 18 i februar. 
• Budsjett for 2007 
• Ansvar for leilighetene i Lyder Sagensgt. 2.   

 
Legater  
St. Petri menighet disponerer 4 legater: 

• Ane Serine Sømme Klosters legat 
• Bernadine Storhaugs legat 
• L.T.K. Giertsens legat 
• Olav V’s gate 13 legat 
 

Fra Olav V’s gate 13 legat ble det i 2006 delt ut kr 24.659,32 som tilskudd til en tur til 
Hardanger for beboere ved St. Petri aldershjem. 
Det har ikke blitt delt ut avkastning fra de øvrige 3 legatene i 2006.  
 
Stiftelsen Dagny Egelands legat  
Stiftelsen Dagny Egelands legat har en grunnkapital på kr 1.435.850,-  
Styret oppnevnes av St. Petri menighetsråd. Legatstyret har hatt 1 møte og tildelt kr 40.000 til 
barne- og ungdomsarbeidet i St. Petri menighet, som er legatets formål. 
 
 
Gudstjenester  
P.g.a. rehabiliteringsarbeidet i St. Petri kirke er hovedgudstjenestene flyttet til menighetshuset 
på Våland. Arbeidet med å rigge rommet til gudstjenestebruk har funnet sin form, og ca.20 
frivillige bidrar med oppgaver knyttet til rigging, kaffeservering, tekstlesing, nattverdutdeling 
og kirkeskyss. 
Da messene ble flyttet fra kirken til menighetshuset, var mange spent på om 
gudstjenestedeltakelsen ville ta seg opp. Tall fra årsstatistikken tyder på det motsatte, en 
nedgang på ca.10 i snitt. Dette kan henge sammen med at flere dåpsfamilier velger å feire dåp 
i en ”ordentlig” kirke. Vi har heller ikke hatt stort frammøte julaften, og 
konfirmasjonsgudstjenesten ble holdt i Domkirken. 
  
Kveldsmessene første søndag hver måned feires i Domkirken. Samarbeidet mellom 
Studentpresten og sentrumsmenighetene fortsetter, og ei gruppe frivillige deltar i planlegging 
og gjennomføring av kveldsmessene. Messene støttes økonomisk av Areopagos, noe som gjør 
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det mulig å løfte fram estetiske uttrykk. Kveldsmessen 1.søndag i advent ble holdt i et hjørne 
av St. Petri kirke, mellom stillaser og malingsspann. 
Hverdagsmessene i tilknytning til mandagsfrokosten holdes i bispekapellet, og messene i 
tilknytning til torsdagsmiddagene er i Bymisjonssenteret. 
 
 
Konfirmantarbeidet  
Konfirmantundervisninga har som hovedmål å hjelpe konfirmantene til å vokse i tro, gjøre 
dem bevisst på at de hører til i kirken, og gi trygghet når de deltar i gudstjenester og kirkelige 
handlinger. Vi har brukt boka ”Hellig Handling” i tillegg til Nytestamentet. 
Våren 2006 ble 12 ungdommer fra menigheten vår konfirmert i Domkirken. Disse 12 meldte 
seg på undervisning etter å ha fått innbydelse tilsendt. I følge medlemsregisteret var det 37 
medlemmer i det aktuelle årskullet. Det vil si at menigheten har en deltakelse på ca.30% av 
kullet, og det må være et mål å øke denne. 
I konfirmasjonstida hadde vi felles samlinger med Domkirkens konfirmanter, og fordi vår 
kirke er stengt, har all undervisning vært i Domkirken. Konfirmantene var med på to 
diakonale tiltak: innsamlingen ”Lys i Mørke” med salg av adventslys for Kirkens Bymisjon, 
og Fasteaksjonen ”Brød for Verden” for Kirkens Nødhjelp.  
Dette kullet overnattet ei natt i Domkirken i oppstarten av undervisningsåret, og avsluttet siste 
helgen før konfirmasjonen med en Pilegrimsvandring langs den gamle kongeveien på Jæren, 
med overnatting i lavvo ved Varhaug gamle kirkegård.  
Konfirmantene har gjennom året deltatt med ulike oppgaver i gudstjenestene på 
menighetshuset, såkalt ”kirketjeneste”.  
Konfirmantforeldre var invitert til møte ved oppstart og et møte før fasteaksjonen. Selve 
aksjonsdagen ble avsluttet med en enkel fest for konfirmanter og foreldre i menighetshuset. 
4 elever fra St. Olav IB har hatt frivillige oppgaver som ledere i konfirmantarbeidet. De var til 
stor hjelp, og ga uttrykk for at de trivdes med oppgavene. 

 
Dette året ble det ikke gjort noe framstøt for å rekruttere årets konfirmanter til å bli ledere for 
neste kull, ved å invitere til såkalt MILK (Mini lederkurs). Dette har vært forsøkt de to 
foregående år uten at noen har ønsket å delta. 
 
Høsten 2006 er 22 konfirmanter innskrevet i St. Petri menighet, av et kull på 39 
kirkemedlemmer. Også dette kullet får undervisning sammen med konfirmantene i 
Domkirken. 
 
 
Barne- og ungdomsarbeidet   
24 frivillige medarbeidere i samarbeid med barne- og ungdomsarbeideren har drevet arbeidet. 
 
Arbeid for barn 
Lørdagsskole 
Barnesamling i tilknytning til  Lørdagskaféen i Menighetshuset 3-4 ganger i halvåret. 
Samling med sang, bibelfortelling og formingsaktivitet. 
Gj.sn. 20 barn i alderen 3-10 år deltar. 
 
Miniklubb 
Hver mandag og onsdag samles i gj.snitt 25 barn 0-3 år sammen med mødre/dagmødre til 
samlingsstund, sang, lek og formingsaktivitet. 
 



7 

Kirkeboka til 4 åringer med Adventssamlinger 
15 4-åringer kom til familiegudstjenesten i Menighetshuset og fikk ”Min Kirkebok”. 
11 av disse var sammen med foreldre på Adventssamlinger i Menighetshuset. Tema på disse 
samlingene var: Jesus og barna, Skapelsen og Jesu fødsel som ble formidlet gjennom sang, 
fortelling og formingsaktivitet. 
 
Dåpsskole for 1. klassinger 
19 barn kom på familiegudstjeneste i Menighetshuset og fikk utdelt boka ”Tre i et tre”. 
30 barn deltok på Dåpsskolen fra januar til påske. Opplegget som ble brukt i tilknytning 
til boka er utgitt av IKO. Dåpsskolen ble avsluttet med deltakelse på familiegudstjeneste 
1.søndag e. påske med utdeling av diplom for gjennomført dåpsskole. 28 stolte barn deltok. 
 
Dåpsklubb for 2. klasse 
45 barn samles ukentlig til sang/samling, forming, film og lek. 
Dåpsklubb for 3. klasse 
25 barn samles ukentlig til sang/samling, forming, film og lek. 
Dåpsklubb for 4. klasse 
35 barn samles ukentlig til sang/samling, forming, film og lek. 
Bibelklubb for 5. klasse 
20 barn samles ukentlig til sang/samling, film og lek. 
Bibelklubb for 6. klasse 
20 barn samles ukentlig til sang/samling, film og lek. 
Bibelklubb for 7. klasse 
25 barn samles ukentlig til sang/samling, film og lek. 
 
Klubbarbeid 
Åpent Hus 
Klubb for unge i Menighetshuset hver mandagskveld. 40-50 unge bruker tilbudet. 
Spill, film, andakt, musikk. 
 
KRIK  for ungdomsskole-elever 
I samarbeid med trosopplæringsprosjektet startet vi i høst opp med KRIK-aktiviteter i 
gymsalen på Våland skole. Unge som tidligere gikk i dåps- og bibelklubbene deltar. 
 
Annet arbeid 
Samarbeid med St. Petri barnehage 
I samarbeid med barnehagens personale har barne- og ungdomsarbeideren ukentlige kristne 
samlingsstunder. Barnehagen har vært på besøk i St. Petri menighetshus 3 ganger i år. 
Barne- og ungdomsarbeideren deltar med samlingsstund på barnehagens sommer- og 
julefest som arrangeres av foreldrene. 
 
Juletrefestene 
I romjulen ble det arrangert en juletrefest for store og små i samarbeid med beboerforeningene 
på Våland. Julespill, gang rundt treet, sang og musikk, opptredener og god bevertning var en 
fin ramme rundt julens budskap. 
 
Gard Svendsen 
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Trosopplæringsprosjektet ”Størst av alt”   
I august 2006 kom vi i gang med trosopplæringsprosjektet i menigheten. Prosjektleder var på 
plass, og fra november fikk vi også en musikkmedarbeider i 25% stilling. Styringsgruppe ble 
opprettet bestående av Ida Vik (leder), Anne Lise Ådnøy (nestleder), Liv Toril Viland Ask 
(styremedlem), Arne Mossige (økonomisjef ved Kirkevergekontoret), Janne Kristine 
Haukelid Berge (musikkmedarbeider), Gard Svendsen (barne- og ungdomsarbeider), Erik 
Waaler (mentor) og Siren Klungland Moi (prosjektleder/sekretær).  
 
I nært samarbeid med barne- og ungdomsarbeider Gard Svendsen har vi gått inn i 
dåpsklubbarbeidet på menighetshuset. I høst har vi vært inne i dåps/bibel-klubbene med 
bolker for 5, 4, 2. og 6.klasse. I tillegg har vi startet opp KRIK i gymsalen på Våland skole 
fredagskvelder for å få kontakt med 8.klasse og de i ungdomsskolealder. 
 
5. klasse ble invitert til gudstjeneste for å få utdelt ”Godt nytt” i september. Det var ikke så 
stort oppmøte på gudstjenesten, men på Bibelklubben som fortsatte hadde vi opp til 20 
deltakere. De hadde 5 samlinger i høst, og vil fortsette med 3 samlinger og en weekend med 
gudstjenestedeltakelse til våren. Temaet var Godt Nytt og Bibelen. 
 
I september startet vi også en bolk for dåpsklubben i 4. klasse hvor til sammen 36 deltok. For 
dem hadde vi 9 samlinger hvor temaet var Takk, Fred og Rettferdighet. De deltok på 
høsttakkefest med dans, forbønn og lystenning. Etter barnas eget initiativ ble det arrangert et 
gjenbruksmarked på Lørdagskafèen i november til inntekt for Redd Barna.  
 
Fra slutten av oktober og fram til jul hadde vi et opplegg for 2. klasse dåpsklubb, hvor de så 
adventserien ”Jesus og Josefine”. De laget egen bok om Jesus og seg selv med temaer fra 
samlingene, deltok på familiemesse i november med sang og på julegudstjenesten med 
julespill. Det var en stor gruppe med totalt 46 deltakere. 
 
6. klasse startet også en bolk med tema tvil/tro og kristne symboler hvor det har vært 
gjennomsnittlig 12 deltakere. De hadde 5 samlinger i høst, og fortsetter med samlinger, 
weekend og gudstjenestedeltakelse til våren. 
 
For å få kontakt med den eldste målgruppen i prosjektet, 14-åringer (8.klasse), startet vi opp 
KRIK i gymsalen på Våland skole fredagskvelder. Vi har fått med 13 frivillige som vakter. 
Dette har fungert bra, uten at oppmøtet har vært veldig stort. Før jul hadde vi en større jule-
KRIK med samling på menighetshuset etter trening, noe som trakk noen flere ungdommer. 
 
Vi har forsøkt å invitere til foreldrekvelder for 5. og 4.klasse, noe som ikke gav stort oppmøte. 
For 2. klasse hadde vi foreldrekaffi i utvidet klubbtid der vi holdt oppe til 16.30 slik at barna 
kunne bli hentet på menighetshuset. Dette fungerte bedre, og vi fikk kontakt med flere av 
foreldrene. Dette vil vi fortsette med for de minste klassetrinnene, mens vi prøver større felles 
temakvelder for å få kontakt med foreldregruppene i 4.- 8.klasse. 
 
Siren K. Moi, prosjektleder 
 
”Korius” St. Petri barnekor   
Dirigent: Anne Furubotn 
Pianist: Anna Kasparova 
Korius er et tilbud for barn fra ca 4 år. Det var 33 betalende medlemmer om våren og 35 på 
høsten. 
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Aktiviteter våren 06: 
Februar: Karneval for barna i koret. 
Mars:   Minikonsert på Vålandstunet sykehjem, og vi hadde en opptreden på 
   familiegudstjeneste på Menighetshuset.  
Sommeravslutningen hadde vi en konsert på Menighestshuset for familie og venner.  

Semesteret ble avsluttet med grilling i Godalen. 
 
I høst har vi hatt et vellykket prosjekt med å gi barna en CD med de sangene vi har i koret. 
Anne Furubotn og Kasparova har hatt ansvar for det musikalske på CD’en. 
I september hadde vi korseminar i forbindelse med en Lørdagskafé på Menighetshuset. 
I oktober besøkte koret på Vålandstunet sykehjem, og vi hadde konsert i Menighetshuset.  
Første søndag i advent sang Korius på familiegudstjeneste på Menighetshuset. 
Bjørg-Henny Nesheim 
 
 
St. Petri diakoniutvalg   
Diakoniutvalget består av John Olav Kristiansen, Mathilde Dalva og Karin Svennungsen. 
Diakonen er saksforbereder og deltar på møtene. 
 
Foreninger og treff for eldre:  
”Vi over 60” har hyggetreff  3. tirsdag hver måned på St. Petri menighetshus, og 1. tirsdag 
hver måned på St. Petri aldershjem.    
Diakoniutvalget samarbeider også med Våland menighetspleieforening, Lundestovas venner 
og  St. Petri sjømannsmisjonsforening. 
 
Andre tiltak:   
Andakter og besøk på alders- og sykehjem. 
Adventsfest. Det var ca 40 personer der inkludert medarbeidere.  
Juletrefest.    
Besøkstjeneste, kontakt med pårørende etter dødsfall og hilsen til jul. 
Åremålsdager. Besøk og blomsterhilsen ved fylte 80, 90, 95, 96…   
Individual-samtaler  (veiledning, sjelesorg, besøk). 
Forebyggende samlivsarbeid og sorggrupper – byomfattende arbeid.  
Det har vært arrangert ett samlivskurs høsten 2006. Disse kursene er for hele byen og blir 
markedsført gjennom hver menighet. 
Det har vært 7 ulike sorggrupper. St.Petri menighet gir et tilskudd til driften av samlivskurs og 
sorggrupper gjennom avdeling for diakoni. 
Bønn. Forbedergruppe for menighetens arbeid.    
Innsamlinger og økonomisk støtte til andre ( Kirkens Nødhjelp og KIA)  
Oppfølging av frivillige medarbeidere.  
Mandagsfrokosten og mandagsmesse. Samarbeid med Bymisjonssenteret i Stavanger og 
Domkirken menighet på 13. året. Er midlertidig i Domkirkekjelleren og Bispekapellet pga 
oppussing av kirken. 10 frivillige medarbeidere og ca 244 gjester. 
Torsdagsåpent (kl. 18.30-21.00) Er midlertidig i Josephines kafé pga oppussing av kirken. 
Samarbeid med Bymisjonssenteret i Stavanger. Treffsted for voksne som bor eller ferdes i 
området. 10 frivillige medarbeidere. Hver gang rekner vi med å lage mat til rundt 20 stk.  
Økonomi: 
Se menighetens øvrige regnskap.  
 
Ove Martin Mellemstrand,  diakoniarbeider 
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Kirkemusikk  
Anna Kasparova har vikariert for Vidar Vikøren i 2006. Det har ikke vært større konserter 
siden St. Petri kirke har vært stengt. Som erstatning for dette spilte Anna Kasparova større 
verk som postludium ved gudstjenestene. I tillegg opptrådte hun ved andre anledninger som 
eldretreff og fester. I Petridagene hadde hun formiddagskonsert sammen med sangerinne 
Astrid Kallenbach. 
 
”Det var en spennende jobb der jeg ble kjent med folk fra St. Petri menighet, og rent 
jobbmessig fikk jeg utvikle mine ferdigheter som pianist. Jeg vil takke for meg”, skriver Anna 
Kasparova. 
 
 
Petriposten  
Petriposten kom ut med 4 nummer i 2006, i mars, juni, september og november. Redaksjonen 
har bestått av Bente Gunnarshaug og Bjørg Leidland. Bent Inge Ask har vært fotograf. Staben 
har bidratt med innlegg. 
 
Flere av dem som har vært bladbærere i en årrekke, har nå sagt fra seg sine ruter, og det har 
ikke lykkes å skaffe nok nye bladbærere. Det må derfor foretas en ny gjennomgang av 
bladrutene.  
Redaksjonen har et godt samarbeid med Lura Trykkeri som står for oppsett og trykking. 
 
 
Foreninger 
St. Petri sjømannsmisjonsforening     
Foreningen samles vanligvis hver første mandag i måneden kl. 11.00 i Lundestova. 
St. Petri Sjømannsmisjonsforening har hatt åtte møter i 2006, samtlige i Lundestova. 
Oppslutningen varier fra 10 til 15. Der er alltid bevertning og andakt på møtene, men også 
innslag av annen karakter. Foreningen bidro med kr. 3.530 til Sjømannsmisjonens arbeid. 
Foreningen har i 2006 vært ledet av Henny Bjørnevik og Atle S. Johansen. 
Atle S. Johansen 
 
 Lundestovas venner  
”Lundestovas Venner”  har i 2006 avholdt 8 møter i Lundestova, Lyder Sagensgt. 2.  
Styret har bestått av Asta og Carl Ing. Wathne, Signe Granlund, Hanne Gurine B. Johannesen 
og Aase Drøsdal. Medarbeidere har vært Anne M. Vik, Edith Drøsdal, Kristine Forsmo og 
Henny Bjørnevik. 
 
På møtene har vi som regel hatt besøk av ca 18-20 stk hver gang. Av underholdnig har det 
vært andakt, sang og musikk, opplesing, bevertning og kollekt. 
 
I slutten av året gikk Asta og Carl Ing. Wathne, samt Aase Drøsdal ut av styret, mens A.M. 
Vik sluttet som medarbeider. Det ble bestemt at noen få av oss i St. Petri skulle fortsette og 
holde våre aktiviteter i 2007.  
Henny Bjørnevik 
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Våland menighetspleieforening 
Våland menighetspleieforening har møte hver 2. tirsdag i måneden, og  arbeider for å skaffe 
midler til diakonatets arbeid. Styret består av Bodil Kristiansen (leder), Hanne Gurine B. 
Johannesen, Klara Sigmo, Sonja Ravndal, Anne M. Vik og Dina Sæbø.  
Kr. 24.000,- ble overført til Diakonatet i 2006. 
I tillegg finnes to misjonsforeninger: 

1. St. Petri misjonsgruppe for NMS. 
Foreningen ble stiftet i 1970-årene. Vi er 6 medlemmer som samles én gang i måneden 
i hjemmene. Der gjennomgår vi kommende søndags tekst og kunngjør opplysninger 
som kommer fra områdekontoret. Som bønneemne har vi Laila og Rivo på 
Madagaskar og flere andre misjonsmarker. Vi har ikke gjestetalere. Vi synger og 
spiser sammen og gir en gave til NMS. I 2006 gav vi kr 7.500,- til NMS. Det er en 
glede for oss å være med i misjonsarbeidet. 
Mathilde Johnsen Dalva. 

 
2. St. Petri kvinneforening for NMS 

Vi har hatt 8 møter i 2006. Møtene holdes i hjemmene 3. onsdag i hver måned. Vi 
leser misjonsstoff og gir kollekt. Sekretær er Sonja Ravndal. Kontaktperson er  
Hanne Gurine Bøgh Johannesen. 
 
 

St. Petri menighetshus 
Husstyret:  Tone Tolo (leder), Karin Svennungsen, Bente Gunnarshaug og Gard K. Svendsen 
Det er avholdt 4 styremøter, i tillegg til kontakt pr. telefon.  
  
- Husstyret hatt 2 ryddekvelder på  kjøkkenet. 
- Alle vinduer er vasket 2 ganger vår + 2 ganger  høst. 
- Alle duker/håndklær/kluter blir vasket av  Tone Tolo.  
- Husstyret v/ ToneTolo har møtt på stabsmøte en gang og kommet med innspill om bedre 
  orden og renhold på  menighetshuset. 
   
Fornyinger/reparasjoner: 
- Nytt kjøkkengulv.     
- 2 nye, små støvsugere for lettere å sette mange i arbeid og få renhold gjort. 
- 120 nye, like vannglass, de gamle av ymse slag  ble gitt til loppemarkedet. 
- Foldedør mellom store- og lillesal ble repararert  pga dårlig oppheng. 
- Noen takpanner ble skiftet pga lekkasje + inspeksjon av  hele taket. 
- Utskiftning + repr av oppheng  av  noen takrenner pga lekkasje/ødelagt. 
- Vask av alle lampekupler , utført mest av  Gard og damene hans før jul.  
  
I 2. etasje er det nå innredet kontor til prosjektleder/trosopplæring i tillegg til kontoret for 
barne- og ungdomsarbeideren. Kontoret ble malt, nye møbler ble kjøpt inn og det ble installert 
nye tele- og datalinjer for begge kontorene. I tillegg ble det installert nytt ventilasjonsanlegg. 
 
Denne betydelige oppgraderingen av 2. etasje ble stort sett finansiert med midler fra 
trosopplæringsprosjektet, men ventilasjonsanlegget ble finansiert av menigheten med tilskudd 
fra Fellesrådet.  
 
Tone Tolo 
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St. Petri aldershjem 
I løpet av året har det vært møter med Stavanger kommune ang. aldershjemmets framtid, men 
det er ikke kommet til noen avklaring mellom eier og  kommunen. 
Gjeldende praksis i forhold til drift videreføres foreløpig til 01.01.08.  
 
Regnskap 
Driftstilskuddet fra kommunen inkludert tilleggsbevilgninger gjennom året utgjorde  
ca. kr 11.750.000. Inntekter totalt ca. kr 11.900.000. Regnskapet ved årets slutt viser et 
overskudd på ca.kr 180.000.  
 
Vedlikehold/utbedring av bygget 
Utvendige skader på murfasader er utbedret. Rom tilhørende hovedkjøkken er totalrenovert 
pga. fukt- og soppskader. Fuktskadene skyldes manglende drenering rundt 3 av byggets sider. 
Oppussing av beboerrom er utført etter utflytting. 
 
Personalsituasjon 
Aldershjemmet har totalt 19,3 årsverk. Dette inkluderer ansatte med arbeidskontrakt – 
tilsvarende 1 årsverk.  
Vi har hatt fokus på kompetanseheving og gjennomført 5 internundervisninger innen aktuelle 
fagemner. 19 av totalt 24 fast ansatte deltar i studiegrupper ”Eldreomsorgens ABC” – 2 timer 
hver 2.uke. 
1 fast ansatt gikk av med alderspensjon.  
Vi har hatt sykepleiestudenter, elever fra VGS, helse- og sosiallinje, samt arbeidstrening for 
elever ved Johannes læringssenter og Bergeland VGS. 2 lærlinger innen fagområdene 
institusjonskokk og omsorg. 
  
Beboere 
Alderhjemmet har totalt 30 beboere.  
Plassene disponeres av følgende helse- og sosialdistrikt: Eiganes/Tasta -15 plasser, 
Hundvåg/Storhaug – 9 plasser og Hillevåg/Hinna – 6 plasser. 
Totalt antall utskrivninger – 19, derav 5 dødsfall.  
Gjennom året har beboerne jevnlig hatt aktivitets- og underholdningstilbud – både internt og 
eksternt. De har bl.a. vært på 3 dagers tur til Ullensvang og dagsturer til Finnøy og Bjoa.  
 
Styret 
Styret består av følgende representanter fra eiers side: Bodil Kristiansen, Hans Egil Bru, 
Andreas Rosland og Mathilde Dalva. 
 
Kirsten Westergård, styrer 
 
 
St. Petri barnehage  
St. Petri barnehage har tre avdelinger: 2 ordinære 3-6 års grupper med plass til 19 barn pr. 
gruppe, og 1 naturgruppe med plass til 15 barn, til sammen 53 barn. Naturgruppen har sin 
base i nabohuset, Jørgen Moesgt.7, som barnehagen leier av Stavanger kommune.  
 
Det er 10 fast ansatte i barnehagen, i tillegg til rengjøringsassistent i deltidsstilling.  
Vi har også dette året hatt en ekstra assistent i engasjementstilling for barn med spesielle 
behov, pluss tre to-språklige assistenter fra Johannes læringssenter. 
Personalet har hatt 5 planleggingsdager, og personalmøter på kveldstid hver sjette uke. 
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Samarbeidet mellom barnas hjem og barnehagen sikres gjennom Foreldrerådet/FAU og 
Samarbeidsutvalget, og også gjennom foreldremøter og foreldresamtaler. 
 
Eierstyret for barnehagen har bestått av  2 medlemmer oppnevnt av menighetsrådet: Bjørg 
Danielsen Jølbo (leder) og Inger Marie Jacobsen. Barnehagens styrer har møterett på 
eierstyremøtene. Det har vært avholdt 3 møter i eierstyret dette året. Dessuten har styrer og 
leder for eierstyret hatt jevnlig kontakt.  
 
Vi har også i år jobbet  i aldersinndelte grupper, på tvers av avdelingene. 3-års gruppen, 4-års 
gruppen og 5-års gruppen har vært samlet til turer og opplevelser i fellesskap, i tråd med våre 
satsingsområder. 
 
Samlinger med kristent innhold: 
Gard Svendsen har hatt ansvaret for samlingene med kristent innhold en gang i uken. Opplegg 
og gjennomføring av samlingene ble planlagt i samarbeid med personalet i barnehagen. Det 
har blitt lagt stor vekt på samtale og undring omkring de ulike temaene, i tillegg til sang og 
musikk. Vi har satt stor pris på samarbeidet med menighetens barne- og ungdomsarbeider. 
Vi har vært på ”kirkebesøk” i Menighetshuset før påske og tidlig i høst. Julegudstjenesten ble 
feiret  sammen med sokneprest Anne Lise Ådnøy og Gard Svendsen.  
 
Kommunal overtagelse av St. Petri barnehage 
Dette året har vært preget av saken om kommunal overtakelse av St. Petri barnehage. 
Vedtaket om å gå i dialog med Stavanger kommune vedr en eventuell overtakelse ble fattet i 
menighetsrådet 28.01.04. Prosessen frem mot en endelig overtakelse har vært lang, og nær tre 
års usikkerhet vedr eierforhold og ansvaret for en forsvarlig drift, har slitt på personalet. Vi 
forstår at det har vært viktig for menigheten å drive barnehagen som et ledd i barnearbeidet og 
dåpsopplæringen, og vi ser også viktigheten av å ta med oss den 162 år lange 
barnehagehistorien videre i driften av barnehagen.  
Å drive barnehage i 2006 er krevende. Vi er på god vei mot full barnehagedekning i vår 
bydel. Barnehagene blir nå tildelt driftsmidler etter ABI-prinsippet ( Aktivitetsbaserte 
inntekter), dvs at det tildeles midler  etter antall barn som til enhver tid har plass i barnehagen. 
Dette medfører mer ustabile økonomiske rammer, noe som igjen vil føre til at eier kan bli 
nødt til å gå til reduksjon av stillingsstørrelse, evt oppsigelse av personale dersom man ikke 
får fylt opp gruppene. Personalet mener derfor at man vil kunne få en tryggere og mer 
forutsigbar arbeidssituasjon som ansatt i Stavanger kommune, ved at man ved en evt 
overtallighet i egen barnehage vil kunne bli omplassert til andre virksomheter i kommunen.  
Store utfordringer mht til vedlikehold og nyinvesteringer av bygningsmassen, og strengere 
krav til sikkerhet, vil også bety store økonomiske løft for arbeidsgiver i tiden fremover. En 
rehabiliteringsrapport utarbeidet av Stavanger kommune peker på store mangler som må 
utbedres i nærmeste fremtid. Kommunen gir  tilskudd til vanlig vedlikehold, men ikke til 
større investeringer som f.eks ventilasjonsanlegg, oppgradering av det elektriske anlegget  
m.m. Derfor mener vi at det var en klok avgjørelse av menighetsrådet å overlate driften av 
barnehagen til Stavanger kommune f.o.m. 01.01.07.   
 
Som ”tidligere ansatte” i St. Petri menighet ønsker vi å takke for oss. Det har vært verdifullt å 
få være med å drive St. Petri barnehage som menighetsbarnehage, og vi har derfor et sterkt 
ønske om å opprettholde kontakten med menigheten via barne- og ungdomsarbeider Gard 
Svendsen i tiden fremover. 
 
Inger Haave Askeland, styrer 
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Lyder Sagensgt. 2. 
Økonomiutvalget er fortsatt husstyre for Lyder Sagensgt. 2, og Andreas Rosland er 
kontaktperson.  
Huset har 3 boenheter - en leilighet i 1. etg. og 2 hybelleiligheter i 2. etg. 
Pr. 1. juli flyttet en ny leieboer inn i hybelleilighet (2A) i 2. etasje. 
 
Lundestova som ligger i underetasjen, brukes til foreningsvirksomhet, utleie, styremøter og 
undervisningslokale for St. Petri aldershjem. 
 
Regnskapet er gjort opp med et årsresultat for 2006 på kr 65.430,-   
 
 
Vaisenhusgt. 60 
Styret har i år bestått av: 
Fra menigheten:  Hans Egil Bru (leder),  Thorolv Jacobsen 
Fra beboerne:   Kristine Forsmo, Henny Bjørnevik, Aase Drøsdal. 
Huset har 7 leiligheter. I tillegg leies 7 garasjeplasser i underetasjen ut. En har også benyttet 
plass i garasjen til å samle saker og ting til loppemarkedet. 
En har i løpet av året hatt 2 styremøter.  
Regnskapet er gjort opp med et årsresultat  for 2006 på kr 94.446,- 
 
 
Regnskap for 2006 
Regnskapet for St. Petri menighet føres av Stavanger kirkelige fellesråd v/ regnskapsfører 
Harald Svelland, og revideres av revisorfirmaet Tore K. Tjemsland.  
 
Driftsregnskapet for St. Petri menighet er gjort opp med et underskudd på kr 49.005,- 
 
Driftsregnskapet for Lyder Sagensgt. 2 gikk med et overskudd på kr 65.430,-  
Menighetsrådet har vedtatt å legge inn dette overskuddet i menighetens regnskap, og 
årsresultatet blir derfor et overskudd på kr. 16.425,-  
 
Driftsregnskapet for Vaisenhusgt. 60 har et overskudd på kr 94.446,- men dette overskuddet 
trekkes ikke inn i menighetens samlede regnskap. Årsaken er at enkelte av leieboerne har 
økonomiske fordringer i Vaisenhusgt. 60, og det er derfor rimelig at en bygger opp 
reservekapital her. 
 
Se ellers eget regnskapsdokument. 
 
Bjørg Leidland 


